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Человечество вступило в новое тысячелетие. Трудно себе представить человека XXI века, не владеющего навыками работы с компьютером. Овладение информационными технологиями дает совершенно новые возможности для обретения знаний, профессиональных навыков, а также для творчества. Поэтому формирование информационной культуры подрастающего поколения – очень важная задача. Ее решением должна заниматься не только школа, но и библиотека.
Клуб компьютерной грамотности  «АРнаК» (Азбука работы на компьютере для детей) создан на базе читального зала городской библиотеки №2 в помощь формированию и воспитанию информационной культуры ребенка .Для юных читателей овладение компьютерной грамотности открывает доступ к информации ,а это значит к знаниям ,дает новые возможности для творчества .У ребенка-читателя формируется умение логически и абстрактно мыслить ,развивать моторику рук ,ребенок знакомится с основными устройствами компьютера ,осваивает навыки работы с клавиатурой и мышкой.
Цели:
-формирование читателя «информационного века», информационного общества;
-помощь ребенку-читателю в освоении технических средств, способствующих быстрому и полному удовлетворению его информационных потребностей.
Задачи:
-ознакомление с технологическими процессами в информационном пространстве;
-организация досуга ребенка;
-содействие раскрытию на основе информационных знаний, умений и навыков. способностей и наклонностей подростков, в результате чего происходит формирование информационной культуры ребенка-читателя и вовлечение его в современную информационную среду.
Ребенок-читатель сможет:
-освоить базы данных нашей библиотеки;
-искать необходимую информацию в электронном каталоге;
-пользоваться CD-ROM по разным отраслям знаний/;
-ознакомиться с основными и дополнительными устройствами компьютера, а также узнать, как правильно работать на нем;
-пользоваться локальной сетью» Интернет»;
-познакомиться с историей развития вычислительной техники.
Форма работы: групповая и индивидуальная.
В клуб принимаются все желающие. Группы формируются с учетом знаний, умений, навыков детей, которые определяются в результате собеседования с ними.
Занятия проводятся по индивидуальному плану в соответствии с графиком работы библиотеки.


